

**主任的话：「一根刺」(The Thorn) 03/26/2023**

上週有一天，約了幾位弟兄姊妹在下班之後去市中心看一個舞台的表演「一根刺」(The Thorn)，就是關於耶穌一生的。門票找到最便宜的，也要\$82，這個當然有一點貴，不過我想一年才去一次，就算了吧！況且，錢是花在基督徒身上，也是值得的。於是大家相約，分開兩部車，下班後趕去市中心的表演廳，因為是下班的時間，交通極頗為擠塞，就是入停車場也用了 30 分鐘以上，雖然開車的人不是我，但也感覺路途十分崎嶇。

整個劇的演出十分出色，演員和舞蹈藝員也是專業水準，他們的燈光和節奏感極強，配合科技的幻燈作背景，可見他們花盡心思去排練，舞蹈藝員的每一步也配合燈光和節拍，這是極不容易的。欣賞完這個演出，我很佩服製作這個劇的工作人員，因為他們願意為耶穌的名字花盡心思，就是要讓人知道耶穌基督的故事，這是讓我極為敬佩的，因為我知道他們所付出的，比我站在講台上講一場道，艱難千萬倍，但他們卻用心去製作。他們就用自己的恩賜去服事神，這是一件極美的事。

突然想起，在很多年前，我當時還是一個美術設計員，有一位姊妹曾經對我說：「你所作的工是你喜歡作的事，你知道你是極蒙恩嗎？因為很多人是不喜歡他們的工作，但是為了生活，卻要每天去做不喜歡的事。」回想我一生的工作，也是極蒙恩的，因為每一份工作，也是我很喜歡的。由餐廳服務員、印刷公司的大雜工、美術設計員、教會傳道人，每一份工作也是神安排的，當中滿是感恩。今天能繼續是事奉主，不是我的能力和努力，而是神的憐憫，只能感謝主。

在觀看這一場表演的中，我有一種肅然起敬的感覺，就好像在敬拜當中，這是一個很特別的經驗。故事就從老約翰在拔魔島被囚開始說起，他回想他一生所敬重的主耶穌，當中與主耶穌和其他門徒的情和愛，表達得淋漓盡致。耶穌基督是他的老師，是他的朋友，是他的救主，是他的神。在他的回憶當中，有歡笑也有眼淚，這一切也值得紀念，值得約翰一生擺上。

我很感恩，能夠在復活節之前看這一場演現，因為當中不但激發我們對主耶穌的愛，更加讓我們沉澱，反思如何預備迎接復活的主。一生人能夠信靠耶穌，在教會事奉(雖然極為艱巨，但卻滿是恩典)，真是幸福無比，千金不換。